



Следственным управлением по краю инициируется экстрадиция задержанных на территории иностранных государств мужчин, обвиняемых в убийстве и пособничестве в убийстве предпринимателей на территории Сочи

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю проводится работа по подготовке процессуальных документов, необходимых для экстрадиции в Российскую Федерацию задержанного на территории Республики Греция 40-летнего жителя Сочи, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п.п.«а, е, ж, з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух человек, совершенное группой лиц по найму, общеопасным способом), ч.ч.1, 2 ст.222 УК РФ (незаконный оборот оружия, в том числе организованной группой), а также задержанного на территории Латвийской Республики 41-летнего гражданина Республики Абхазия, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.5 ст.33 п.п.«е, ж, з» ч.2 ст.105 УК РФ (пособничество в убийстве, совершенном группой лиц по найму, общеопасным способом). По версии следствия, 40-летний мужчина (задержанный в Греции) являлся лидером преступной группы и распределял роли её участников. Намереваясь совершить убийство по найму двух предпринимателей на территории Сочи и получая соответствующее финансирование от заказчика, личность которого следствием устанавливается, он летом 2010 года принял меры по подготовке и совершению преступления. Совместно со своим соучастником (задержанным в октябре 2012 года) для обеспечения совершения убийства 31-летнего предпринимателя он приобрел мотоцикл, а также пистолет-пулемет и патроны к нему. Выследив место нахождения потерпевшего, 26 октября 2010 года злоумышленники на мотоцикле приехали к кафе «Аква-Хуаз», расположенному по улице Чебрикова города Сочи. Войдя в помещение, они стали стрелять в предпринимателя из автомата-пулемета и пистолета, несмотря на то, что в кафе были посторонние посетители, которым они также могли причинить повреждения. Совершив убийство, нападавшие на мотоцикле скрылись и приняли меры по сокрытию следов преступления. В конце 2011 года злоумышленники также по найму решили совершить убийство второго предпринимателя. С этой целью они приобрели два мопеда, а также два пистолета с глушителями и боеприпасы к ним. Также руководитель преступной группы привлек к совершению преступления своего знакомого (задержанного на территории Латвийской Республики). 01 марта 2012 года пособник дождался возле кафе «Аква-Хаус» приезда потерпевшего, о чем информировал исполнителей преступления. После этого злоумышленники на мопедах приехали к кафе, вошли в помещение, где находились также и иные посетители, и произвели выстрелы в предпринимателя, убив его. После этого оба злоумышленника скрылись, доехали до кладбища, где бросили скутеры и пересели в автомобиль своего пособника. После установления причастности указанных мужчин к совершению преступления они были объявлены в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

международный розыск, им заочно предъявлено обвинение и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По итогам проведенных следственных и оперативно-розыскных мероприятий установлены места их нахождения, и обвиняемые были задержаны. После экстрадиции обвиняемых на территорию России их уголовное преследование будет продолжено. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Марта 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/689344>